



«1 УЧЕнь : 1 КОМП'ЮТЕР» - КОНЦЕПЦІЯ ІННОВАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАННЯ



Освітня ініціатива Intel та МОН України «1 учень : 1 комп'ютер» є однією з найбільш масштабних освітніх проектів, який являє собою наочний приклад того, як сучасні технології можуть докорінно змінити підхід до навчання. Середовище електронного навчання – це освітній простір, який допомагає формувати у дітей навички та вміння 21 століття, а саме: медіа грамотність, критичне мислення, здатність творчо вирішувати завдання, глобально мислити та працювати в команді. Саме ці знання та вміння сприяють розвитку у дітей самостійності та розвитку у них громадянських, професійних та лідерських якостей.

З 2009 року наказом Міністерства освіти і науки України (№54 от 02.02.2009) Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти МОН України та корпорацією Intel було розпочато дослідницько-експериментальну роботу на тему «Науково-методичні основи використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) у навчально-виховному процесі в середовищі «1 учень : 1 комп'ютер» на базі шкільних нетбуків».

Експериментальне впровадження програми вже розпочалась в 16-ти школах у 6 регіонах України (Донецька, Полтавська, Київська, Дніпропетровська, Херсонська, Миколаївська області та м. Київ), але для вдалої реалізації програми надзвичайно важливою є підтримка ініціативи з боку керівників органів місцевого самоврядування, коли в контакт з представниками бізнесу, територіальної громади, меценатами, батьківськими комітетами шкіл стане можливим реалізувати дану концепцію для учнів кожної школи нашої держави.

Заохочуючи розвиток інноваційних моделей використання шкільних нетбуків в рамках проекту «1 учень - 1 комп'ютер» в загальноосвітніх закладах України в початкових та середніх класах, дирекція освітніх програм Intel в Україні оголосила **конкурс проектів серед закладів освіти** на найкращу модель використання «персональних мобільних комп'ютерів учня». Таким чином організатори конкурсу планують стимулювати передових та творчих педагогів, які активно використовують ІКТ в своїй діяльності. Детальніше про конкурс читайте на сайті 1to1.iteach.com.ua

Зі всіма питаннями стосовно реалізації ініціативи «1 учень : 1 комп'ютер» в Україні звертайтеся в представництво корпорації Intel в Україні до Дмитра Олександровича Грязнова, менеджера з розвитку корпоративних проектів

Контактна інформація: Дмитро Олександрович Грязнов, менеджер з розвитку бізнес проектів Intel в Україні, Тел:+380444906413; E-mail: Dmitry.Gryaznov@intel.com